

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.11.2 星期五 读者热线: 0531-85193700

## “聊·胜一筹!”品牌农产品亮相全国农交会

# 聊城全力打造绿色农产品之都

本报聊城11月1日讯(记者张超) 据悉,第十六届中国国际农产品交易会(全国农交会)11月1日至5日在长沙召开。为深入宣传推介“聊·胜一筹!”品牌农产品,引领聊城农产品集体抱团闯市场,聊城市24家品牌农产品生产加工企业参加展会,参展产品

涉及粮油、蔬菜食用菌、畜产品、果品、水产品、观赏产品及调味品等品类。这也是“聊·胜一筹!”品牌农产品继第十四届、十五届之后再次亮相全国农交会。

本届农交会安排聊城综合展区40平方米,聊城扶贫展区12平方米。山东东阿阿胶股份有限

公司参加了国家乡村振兴馆展示,临清先锋·先运辣椒参加了全国地理标志产品展区展览。

据了解,聊城市蔬菜年产1700多万吨,当家品种一应俱全;果品年产100多万吨,冠县鸭梨、茌平圆铃大枣名扬中外;肉蛋奶年产245万吨,肉鸡饲

养、加工、出口居山东省第二位;丁马甲鱼、高唐锦鲤、东阿黄河鲤鱼是聊城三大特种水产养殖品种,甲鱼养殖面积2万多亩,是全国最大的工厂化甲鱼养殖及深加工基地。聊城主攻绿色食品,全力打造绿色农产品之都。全市“三品一标”农产品总

数1128个,基地面积460万亩,其中绿色食品总数达到700个,新增数量连续四年位居全国地级市首位。“聊·胜一筹!”品牌旗下的18个重点农产品区域公用品牌、2个品牌形象店、105个授权使用品牌商标的企业正在带领聊城农产品集体抱团闯市场。

## 东昌府区新入编教师咋少发一月工资

### 教育局称已与财局协调下月补发

本报聊城11月1日讯(记者王成) 日前,有多位壹粉通过齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站爆料并@记者,称他们为东昌府区2018年公开招聘的在编教师,2018年9月1日与同批招录的聘用制教师一起上岗工作,但聘用制教师的合同很快签订,在编教师直到9月20号才签订合同。并且聘用制教师的9月份工资已发放,而作为在编教师,他们将10月份工资领取后,9月份的

工资仍未发放。

11月1日,根据壹粉提供的情况,记者走访了东昌府区教育局和东昌府区人社局。东昌府区人社局相关工作人员告诉记者,招录的基本程序是简章发布之后笔试,笔试后资格审查,然后面试,面试结束后是考察体检,然后是挑单位,结束之后时间就已经到8月底左右。对于有编制的教师,需要首先由编办开编制手续,编制手续开了后才能由人

社部门开具其他手续,比如说签订合同。而聘用制的教师不需要编制手续,直接签订劳动合同即可。

针对在编教师9月份工资未发放的问题,东昌府区教育局政工科的孟科长表示,他们积极与相关部门协调办理手续,前一段时间所有的手续都办完之后,财局开始落实工资,说的是同时补发9月份的工资。在了解到在编教师9月份工资仍未落实后,他将该情

况向有关领导作了汇报,并与财局方面进行了沟通,财局答复说这个月因为全区发放取暖费,财政困难,下个月再将9月份的工资给在编教师补齐。记者询问是否是11月份可将9月份的工资补齐,孟科长表示肯定。

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!



扫码下载齐鲁壹点

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

温阳·海港小镇

中国·山东·威海

# 不到30万 威海南海新区 安家/投资/养老!

【齐鲁晚报购房团】建面约70—115平  
6层超低容积率海湾小区 紧靠威海埠口港

温阳·海港小镇是威海南海新区重点工程,规划建设总面积35万平方米。区位优势,地处青烟威三市核心地带——威海南海新区。交通便利,8分钟到文登高速公路,30分钟到威海机场、文登火车站、高铁站,20分钟到天沐温泉,步行2分钟到南海海湾边。小区内全部是6层楼房,楼间距大,容积率极低,视野开阔。



小区实景拍摄图

温阳·海港小镇



0635-8451234 13406358753

咨询地点:聊城市经济开发区友联文化城5楼齐鲁晚报  
开发商:文登市万发建材房地产开发有限公司

本资料所有图片及文字说明仅供参考,不作为合同要约,一切以政府相关部门批准的法律法规文件及双方签订买卖合同为准,开发商拥有最终解释权